

В объединенный диссертационный совет 99.0.136.02, созданный на базе ФГБУН «Институт проблем управления им. В.А. Трапезникова Российской академии наук» (ИПУ РАН) и ФГБОУ ВО «Российский государственный университет им. А.Н. Косыгина (Технологии. Дизайн. Искусство)» (ФГБОУ ВО «РГУ им. А.Н. Косыгина»)

119071, г. Москва, ул. Малая Калужская д. 1

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Миночкиной Светланы Юрьевны
«Развитие механизма взаимодействия участников рынка продукции легкой промышленности в условиях цифровой трансформации», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономика промышленности)

Диссертационное исследование Миночкиной Светланы Юрьевны на тему «Развитие механизма взаимодействия участников рынка продукции легкой промышленности в условиях цифровой трансформации» представляет собой своевременный и актуальный научный труд, посвященный решению проблемных вопросов модернизации отечественной легкой промышленности посредством внедрения современных цифровых технологий. Автор в полном объеме раскрыла существующие сложности отрасли, такие как недостаточная конкурентоспособность продукции, зависимость от импортных компонентов и отсутствие развитой инфраструктуры взаимодействия.

В работе акцентировано на формировании и обосновании инновационной концептуальной модели взаимодействия участников рынка, включающей прогностические и аналитические блоки. Автором детально разработаны методические подходы, позволяющие оптимизировать процессы выбора поставщиков и потребителей, а также эффективно распределять производственные ресурсы на основе современных цифровых инструментов и технологий.

Практическая значимость полученных результатов подтверждена успешной внедрением разработанных механизмов и моделей на предприятиях легкой промышленности, что существенно повышает доверие к предлагаемым рекомендациям и подчеркивает их прикладную ценность.

В рамках достижения цели диссертационного исследования – разработке научно-обоснованных методических подходов и инструментов по формированию механизмов взаимодействия участников рынка продукции легкой промышленности в условиях цифровой трансформации – автором самостоятельно получены научные результаты, обладающие новизной, теоретической и практической значимостью.

Обоснованность и достоверность научных результатов обеспечивается: использованием статистических и аналитических материалов; применением современных методов анализа и синтеза, расчетно-аналитических методов, корректностью применения апробированного научного аппарата.

Вместе с тем, наряду с несомненными достижениями автора, следует отметить, что в работе, судя по автореферату, имеются недостатки, такие как:

1. В автореферате заявлено, что разработанная концептуальная модель обеспечит более эффективное взаимодействие поставщиков и потребителей отрасли. В тексте нет данных или ссылок на расчёты, которые показывают, что взаимодействие действительно станет эффективнее.

2. В автореферате недостаточно раскрыты используемые методы исследования. Из текста известно, что автор разрабатывает модель оптимального экономического выбора на основе математической многозадачной оптимизации, а также строит дерево проблем и алгоритм взаимодействия участников рынка (стр. 8–11 автореф.). Однако конкретика методики остаётся «за кадром». Не указано, какие именно методы оптимизации применены.

Однако отмеченные недостатки не снижают общего высокого научного уровня исследования и не умаляют научных заслуг диссертанта.

Вывод: автореферат диссертации Миночкиной С.Ю. на тему: «Развитие механизма взаимодействия участников рынка продукции легкой промышленности в условиях цифровой трансформации» позволяет сделать вывод о том, что диссертационная работа является целостным, актуальным исследованием, содержащим решение научной задачи, имеющая существенное значение для экономической науки и хозяйственной практики. Работа отвечает требованиям, указанным в Положении о присуждении ученых степеней (постановление Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. № 842), предъявляемым к кандидатским диссертациям, а её автор – Миночкина Светлана Юрьевна – заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономика промышленности).

Даю согласие на обработку указанных персональных данных в соответствии с действующим законодательством РФ.

Профессор Кафедры экономической теории
Факультета международных экономических
отношений федерального государственного
образовательного бюджетного учреждения
высшего образования
«Финансовый университет при
Правительстве Российской Федерации»,
доктор экономических наук, доцент

Dn —

Динара Рустемовна Орлова

125167, г. Москва, Ленинградский просп., 49/2,
телефон: +7 (499) 9439546, E-mail: DROrlova@fa.ru
<https://www.fa.ru/>

